Catologo Libreria Viborada

Scherzetti grammaticali
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Price: 18,00€

o Stock: instock

n ";"17 Qig j Categories: Varie

BE o QQ | autore: Senza Barbaeditore: Ed. Marzoccoluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1949
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MARZ0CCO

Product Description

In 8, pp. 29 con numerose fig.nel testo. Brossura. Carta ingiallita altrimenti buono. Disegni e
filastrocche per insegnare. brossura Buono (Good) (3179)



https://viborada.it/prodotto/scherzetti-grammaticali-illustrati/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

2 giugno. Nascita, storia e

. . . memorie della Repubblica 2.
Nascita, storia € memorie

della Repubblica Territori, culture politiche e
dinamiche sociali

2 g1ugno

Read More

SKU: 3178

Price: 18,00€
Stock: outofstock
2. Territori, culture politiche Categories: Varie

e dinamiche sociali

autore: Salvatore Adorno a cura dieditore: Viella
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 2020

a cura di Salvatore Adomo

viella

Product Description
In 8, pp. 252, brossura. Collezione: | libri di Viella 371. Come nuovo. brossura Perfetto (Mint)
(3178)



https://viborada.it/prodotto/2-giugno-nascita-storia-e-memorie-della-repubblica-2-territori-culture-politiche-e-dinamiche-sociali/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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‘% Le livre des No. Drames
légendaires du vieux Japon.
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Read More
SKU: 2983
Price: 18,00€
DRAMES LEGENDAIRES " -\‘
DU VIBUA JERON Bl Stock: instock
kb Categories: Varie

autore: Steinilber-Oberlin, Matsuo Kunieditore:
~ L'édition d'artluogo-edizione: Parisanno-edizione:
1929

Product Description

In 16 (13,5 x 19,2 cm), pp. XII,170,(10). Testo in francese, testatine e finalini. Brossura con
strappetti al bordo della copertina posteriore. Nell'insieme buono. brossura Buono (Good)
(2983)



https://viborada.it/prodotto/le-livre-des-no-drames-lgendaires-du-vieux-japon/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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S T

acura di MARID ISNENGHI | luoghi de!la memoria: .
| LUOGHI Personaggi e date dell'ltalia

DELLA MEMORIA unita

PERSONAGGI E DATE DELLITALIA UNITA

__ EDITORILATERZA =~ “eadtore
SKU: 2963

Price: 18,00€
Stock: outofstock

Categories: Varie

autore: Mario Isnenghi a cura dieditore: Laterza
luogo-edizione: Barianno-edizione: 1997

Product Description
In 8, pp. XII+501. Legatura tutta tela e sovraccoperta. lllustrazioni nel testo. rilegato in pelle
Buono (Good) (2963)

Contes Mag
L'ancien Te
Soung-Lin
Read More

SKU: 2929

Price: 18,00€

Stock: instock

Categories: Varie



https://viborada.it/prodotto/i-luoghi-della-memoria-personaggi-e-date-dellitalia-unita/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
https://viborada.it/prodotto/contes-magiques-daprs-lancien-texte-chinois-de-pou-soung-lin/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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autore: Laloy Louiseditore: Edition d'Artluogo-
edizione: Parisanno-edizione: 1925

Product Description

In 8 pp.213, bella legatura in piena pelle editoriale con fregi a secco e titolo in oro al dorso,
brossura originale conservata. Esemplare in buone condizioni con lievi segni di usura. Abrasioni
alle estremita del dorso e agli angoli del piatto posteriore. Testo in francese. Ornementations
dessinées par Paul Zenker. brossura Buono (Good) (2929)

Autobiografia di tutti

Read More

SKU: 2877

Price: 18,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: Stein Gertrudeeditore: La Tartarugaluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1976

Product Description
In 8, pp. 342, brossura, prima edizione italiana. Libro in ottime condizioni,praticamente come
nuovo. brossura Perfetto (Mint) (2877)



https://viborada.it/prodotto/autobiografia-di-tutti/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

L'arte di convitare spiegata al
popolo dal dottore Giovanni

g Rajberti. Con quattro
I
ey illustrazioni di Anselmo Bucci.
IARTE DI CONVITARE | i
EDITORE BERTIERI Parte prima e seconda
Read More
SKU: 2845

Price: 18,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: Giovanni Rajbertieditore: coi tipi del Bertieri
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1937

Product Description
In 16, pp. 165, 190. Legatura cartonata e custodia. Rare e lievi fioriture alle carte rilegato Buono

(Good) (2845)



https://viborada.it/prodotto/larte-di-convitare-spiegata-al-popolo-dal-dottore-giovanni-rajberti-con-quattro-illustrazioni-di-anselmo-bucci-parte-prima-e-seconda/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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4

STORIA DELLA SCIENZA

collana diretta da
Paolo Rossi

Cosmologie medievali

Read More

SKU: 2563
Gian Carlo Garfagnini Price: 18,00€

COSMOLOGI E Stock: outofstock

Categories: Varie

autore: Garfagnini Gian Carloeditore: Loescher
luogo-edizione: Torinoanno-edizione: 1978

LOESCHER EDITORE

— s

Product Description
In 8, pp. 316, brossura. Collezione Storia della scienza 4. Timbro campione gratuito alla prima
bianca. In buono stato brossura Buono (Good) (2563)



https://viborada.it/prodotto/cosmologie-medievali/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

Barrack-room ballads and other

BARRACK-ROOM verses
B A L I ADS

AND OTHER VERSES BY

Read More
SKU: 2485
Price: 18,00€

Stock: instock

RUDYARD KIPLING

Categories: Varie

autore: Kipling Rudyardeditore: Methuenluogo-
edizione: Londonanno-edizione: 1893

METHIUEN AND CO.
BURY STREET, W.C
LONDON
1893

Sixth Edition

Product Description

Sixth Edition. In 8, XIX, 208 + 20 pages list of books. Good in brown cloth, top edge gilt, gilt
lettering on spine. Dedication Christmas 1893 on flyleaf and ex libris. brossura Buono (Good)
(2485)



https://viborada.it/prodotto/barrack-room-ballads-and-other-verses/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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Racconti popolari croati

Read More

SKU: 2406

Price: 18,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: Trograncic Franjoeditore: Centro Editoriale
Internazionaleluogo-edizione: Romaanno-edizione:
1959

Raccont
popolart croati

Product Description
In 8, pp. 205, brossura con sovracop. Piccoli strappetti e mancanze al margine superiore della
sovracop., altrimenti ottimo. brossura Ottimo (Fine) (2406)



https://viborada.it/prodotto/racconti-popolari-croati/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

Juan De Valdés. La Sua Vita e ll
Suo Pensiero Religioso

| BIBLIOTECA DI CULTURA [|AWRYN '. Read More
MODERI?If&ii - -

2 [\ SKu: 2359

EDMONDO CIONE

Price: 18,00€

Stock: outofstock

l| JUAN DE VALDES '

LA SUA YITA
E IL SUO PENSIERO RELIGIOS0

Categories: Varie

BLIGGRAFIA DELLE OPRRE

autore: Edmondo Cioneeditore: Laterzaluogo-
edizione: Barianno-edizione: 1938

BARI
GIUS. LATERZA & FIGLI

TIPOGRAFI-EDITORI LIERAL

Product Description

Con una completa bibliografia delle opere del Valdes e degli altri scritti intorno a lui. In 8, pp.
195, brossura. Biblioteca di cultura moderna 312. Pagine ancora chiuse, ottimo esemplare.
brossura Ottimo (Fine) (2359)



https://viborada.it/prodotto/juan-de-valds-la-sua-vita-e-il-suo-pensiero-religioso/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

I Fior di memoria giovanile.
CESARE CANTU'

e Nuova ed. con aggiunte e

l F[OR DI MEMORIA correzioni dell'autore

GIOVANILE Read More
B SKU: 1571

1 Price: 18,00€

CON ABGIUNTE E CORREZIONI DELL’AUTUBE .
; Stock: instock

Categories: Varie

R e autore: Cantu Cesareeditore: Libreria editriceluogo-
2 edizione: Milanoanno-edizione: 1877

MILANO
LIBRERIA EDITRICGE

Via San Paolo, 11

- 1877,

Product Description

In 8, pp.304 con numerose incisioni nel testo, rilegatura coeva in tela rossa con titolo in oro al
dorso,tagli rossi, etichetta cartacea al dorso e dedica anonima all'antiporta (data 1891).
Esemplare in ottimo stato. rilegato in pelle Ottimo (Fine) (1571)



https://viborada.it/prodotto/fior-di-memoria-giovanile-nuova-ed-con-aggiunte-e-correzioni-dellautore/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

